

ప్రతి నిత్యం తాజా సమాచారంతో నిజాలు నిగ్గు తేలుస్తూ, సమకాలీన అంశాలను విశ్లేషిస్తూ ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

www.aksharamtelugudaily.com

# అక్షరం

సామాన్యడి అస్తం తెలుగు దినపత్రిక

సాల్లు మాటలు వద్దు.. ఆధారాలతో చూపించండి



**అక్షరం**  
 ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి  
 Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409  
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

మంగళవారం 25 ఫిబ్రవరి 2025 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంచిక : 319 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB, A SIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

## ఫామ్ హౌస్ లోంచి సర్కార్ పై కేసీఆర్ కుట్రలు



**కేసీఆర్, కేటీఆర్, కవిత ఎవరికి ఓటేస్తారు? కాంగ్రెస్ ని ఓడించాలని అనడంలో మతలబేంటి? మేం కులగణన చేపడితే.. బీజేపీ కుట్రలు పట్టభద్రులతో ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో రేవంత్ రెడ్డి**

నిజామాబాద్/మంచిర్యాల/కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 24 (అక్షరం న్యూస్) : ఘోస్ లూపింగ్ కేసులో బీఆర్ఎస్ నేతలు కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీశ్ రావు అరెస్టు కాకుండా కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ లే కాపాడుతున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఈ కేసులో నిందితులైన ప్రభాకర్ రావు, శ్రవణ్ రావు అమెరికాకు పారిపోతే.. ప్రధాని మోదీ, కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ ఎందుకు తీసుకరావడం లేదని ప్రశ్నించారు. హెంసాఖ సహాయ మంత్రిగా ఉన్న బండి సంజయ్ కి ఇది సాధ్యం కావడంలేదా? అని ఎద్దేవా చేశారు. ఆ ఇద్దరిని

రాష్ట్రానికి తీసుకువచ్చిన 48 గంటల్లోనే తాము బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేస్తామని ప్రకటించారు. "కేసీఆర్ ఢిల్లీకి వచ్చి చీకట్లో మీ కాళ్లు పట్టుకున్నందునే వారిని అమెరికా నుంచి రప్పించడంలేదు" అని సీఎం ఆరోపించారు. బండి సంజయ్ ఇప్పటికైనా ప్రభాకర్ రావు, శ్రవణ్ రావును తెచ్చి తమకు అప్పగించాలన్నారు. ఈ కేసులో జైలుకు పంపించిన రాధాకిషన్ రావు, ప్రజాతీర్మాన పది నెలల తర్వాత బెయిల్ వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. హరీశ్ రావు కోర్టుకు వెళ్లి బెయిల్ తెచ్చుకున్నారని పేర్కొన్నారు. ఫార్ములా ఈ-కార్ రేసులో ఫైళ్లన్నీ తీసుకెళ్లిన ఈడీ అధికారులు.. కేటీఆర్ ను ఎందుకు అరెస్టు చేయడంలేదని ప్రశ్నించారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్మిక్ల నేపథ్యంలో సోమవారం కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో నిజామాబాద్, మంచిర్యాల, కరీంనగర్ లో నిర్వహించిన పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో సీఎం పాల్గొని మాట్లాడారు. "ప్రభుత్వంలో ఉన్నప్పుడు ఎప్పుడూ ఢిల్లీ వెళ్లి కేటీఆర్ నేతలు హరీశ్ రావు, కేటీఆర్ ఇప్పుడెందుకు వెళ్తున్నారో, కేంద్ర మంత్రులను ఎందుకు కలుస్తున్నారో అర్థం కావడంలేదా? కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీని కలిసిన కేటీఆర్ రాష్ట్రానికి చిల్లిగవ్వయినా తెచ్చారా? తెలంగాణకు నిధులు కావాలంటే మాతో కలిసి రావాలి కదా! మీరెందరూ చీకట్లో కలిసి ఎందుకు? బీజేపీ, బీఆర్ఎస్

## చిక్కుకున్న వారిని గుర్తించేందుకు స్పెషల్ డాగ్ ల సేవలు

శ్రమిస్తున్న 584 మంది నిపుణులు ఓ అధికారి ఫోన్ రింగ్ కావడంతో ఆచూకీ గుర్తింపు: మంత్రి కోమటిరెడ్డి



హైదరాబాద్/అచ్చంపేట/దోపలపెంట, ఫిబ్రవరి 24 (అక్షరం న్యూస్) : ఎన్ఎల్బీసీ ప్రమాదంలో చిక్కుకున్న వారిని వెలికితీసేందుకు స్పెషల్ డాగ్స్ ను వినియోగిస్తున్నామని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇప్పటివరకు ఏడు పర్యాయాలు ఉన్నల్ లోపల తనిఖీలు నిర్వహించామని, ఆయా బృందాల్లో 584 మంది నిపుణులు సేవలందిస్తున్నారని చెప్పారు. ఉత్తరాఖండ్ లో జరిగిన విపత్తులో ఈ బృందాలు రెస్క్యూ ఆపరేషన్లను సమర్థంగా నిర్వహించాయన్నారు. సోమవారం కేంద్ర, రాష్ట్ర విపత్తు బృందాలతో పాటు ఆర్మీ, నేవీ, సింగరెజి, కేంద్ర ప్రభుత్వ రహదారుల విభాగం, జేపీ, నవయుగ ప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులతో మంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. 'టన్నెల్ లోపల ఉండే వారి ఆచూకీ తెలుసుకునేందుకు స్పెషల్ డాగ్స్ ను తెచ్చారు. అయితే నీరు ఎక్కువ ఉన్నందున స్పెషల్ డాగ్స్ లోపలకు వెళ్లేకపోయాయి.



## ఆటవిక రాజ్యం తెచ్చినోళ్లు మన నమ్మకాలను గౌరవిస్తారా?

కుంభమేళాపై లాల్ గావి అసభ్యకరమైన వ్యాఖ్యలు పశువుల దాణా మెక్సికోళ్లు రైతుల గురించి ఆలోచిస్తారా? ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ విమర్శ 'పీఎం కిసాన్' నిధుల విడుదల కుంభమేళాను విమర్శించే వారు రాబందులు, పండులు యూపీ సీఎం యోగి వ్యాఖ్య

భాగల్పూర్, భోపాల్, ఫిబ్రవరి 24: మహా కుంభమేళాపై ఆర్డీ అధినేత లాల్ గావి 'అసభ్యకరమైన' వ్యాఖ్యలు చేశారని ప్రధాని మోదీ మండిపడ్డారు. బీహార్ లో 'ఆటవిక రాజ్యాన్ని' తెచ్చినోళ్లు కుంభమేళా గురించి అసభ్యకరమైన వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. బీహార్ లోని భాగల్పూర్ లో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మోదీ, లాల్ గావి తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు.



## వారణాసిలో రోడ్డు ప్రమాదం.. సంగారెడ్డి వాసులు మృతి

సంగారెడ్డి జిల్లా, ఫిబ్రవరి 24: మహాకుంభమేళాకు ఎంతో మంది భక్తులు తరలివెళ్లి త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు చేస్తున్నారు. అందరిలాగే సంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన కొందరు భక్తులు మహాకుంభమేళాకు వెళ్లారు. అక్కడ పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. మహాకుంభమేళాలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించడంపై వారంతా ఎంతో భక్తిపారవశ్యంతో మునిగిపోయారు. తిరిగి సొంత జిల్లాకు వెళ్లేందుకు పయనమయ్యారు. కానీ అంతలోనే అనుకోని ఘటన పెను విషాదాన్ని నింపింది. వీరు ప్రయాణిస్తున్న కారు ప్రమాదానికి గురైంది. ఈ ఘటనలో ముగ్గురు



**భక్తులకు గుడ్ న్యూస్ చెప్పిన టీజీఎస్ఆర్టీసీ**  
 ఆరోజు ఏకంగా 3 వేల బస్సులు..

**మేడిగడ్డ వ్యవహారంలో కేసీఆర్ పిటిషన్ పై తీర్పు లిజర్వ్..**

**మరో ఎన్నికలకు నగారా..**  
 ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల  
 తెలంగాణ, ఎపిలోని మొత్తం 10 స్థానాలకు ఎలక్షన్ మార్చి 3వ తేదీ నుంచి నామినేషన్ లు స్వీకరణ మార్చి 20 వ తేదీన పోలింగ్ , అదే రోజు కాంటింగ్























### బాలీవుడ్లో స్త్రీ పాత్రలకు తక్కువ ప్రాధాన్యత : కంగనా



డైరెక్టర్ అనురాజ్ బసు దర్శకత్వం వహించిన గ్యాంగ్ స్టర్ చిత్రంతో కంగనా బాలీవుడ్ తెరంగేట్రం చేసింది. ఇందులో ఆమె నటనకు ప్రసంసలు అందుకుంది. ఆ తర్వాత ఫ్యాషన్ సినిమాతో సూపర్ హిట్ ఖాతాలో వేసుకుంది. ఈ చిత్రానికి ఉత్తమ సహాయ నటిగా జాతీయ అవార్డు అందుకుంది. హిందీలో క్విన్, మణికర్కక, తను వెట్స్ మను పంటి చిత్రాలతో స్టార్ డమ్ అందుకుంది. తెలుగులో ప్రభాస్ నటించిన ఏక నిరంజన్ చిత్రంలో నటించింది కంగనా. ఈ మూవీతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరయ్యింది. ఆమె నటించిన తను వెట్స్ మను సినిమా రూ.100 కోట్లు దాటిన తొలి హిందీ సినిమాగా నిలిచింది. ఇప్పుడు రాజకీయాల్లోకి అడుగుపెట్టింది. ముక్కునూటిగా మాట్లాడడంతో బాలీవుడ్ పెద్దలు ఆమెను దూరం పెట్టారు. ఆమెకు అవకాశాలు రాకుండా అడ్డుకున్నారు. దీంతో తనే నిర్మాతగా మారి సినిమాలను నిర్మిస్తుంది. ఇప్పుడు బీజీపీ పార్టీలో చేరింది. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని మండి నుంచి ఆమె ఎంపీగా పోటీ చేసి ఘన విజయం సాధించింది. తాజాగా బాలీవుడ్ పై షాకింగ్ కామెంట్స్ చేసింది కంగనా. బాలీవుడ్ సినిమాల్లో వివాహంధాన్ని తప్పుగా చూపుతున్నారని ఆమె అన్నారు. అంతే కాదు బాలీవుడ్ సినిమాల్లో స్త్రీల విలువను తగ్గించే సందర్భాలన్నీ చూశాను అని కంగనా సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసింది.

### ఢిల్లీలో రామ్ చరణ్ షూటింగ్

బర్డ్ సంబంధంగా బీజీకేకు షాన్ రామ్ చరణ్ దర్శకుడు బుచ్చిబాబు సానా కలయికలో ఓ స్పోర్ట్స్ డ్రామా సినిమా రూపొందుతున్న సంగతి తెలిసిందే. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్, వృద్ధి సినిమాస్, సుకుమార్ రెలింగ్స్ సంస్థలు సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. జాస్మిన్ కపూర్ కథానాయిక. శివ రాజ్ కుమార్, జగపతిబాబు, దివ్యేందు తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. చిత్రీకరణ దశలో ఉన్న ఈ సినిమా తాజాగా హైదరాబాద్ లో ఓ కీలక షెడ్యూల్ పూర్తి చేసుకున్నట్లు తెలిసింది. దీనిలో భాగంగా చరణ్ దివ్యేందులపై క్రికెట్ నేపథ్య సన్నివేశాలు తెరకెక్కించారు. కాగా, తదుపరి షెడ్యూల్ మార్చి తొలి వారం నుంచి ఢిల్లీలో మొదలు కానుందని సమాచారం. ఆ షెడ్యూల్ లో రామ్ చరణ్ తో పాటు ప్రధాన తారాగణంపై కస్తీ నేపథ్య సన్నివేశాలు చిత్రీకరించనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

### తీన్యార్ మల్లన్న బలపరిచిన బీసీ అభ్యర్థి పూల రవీందర్ ను గెలిపించాలి



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి( అక్షరం న్యూస్) ఫిబ్రవరి 24 : వరంగల్, నల్గొండ, ఖమ్మం, ఉమ్మడి జిల్లాల ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి పూల రవీందర్ ను భారీ మెజార్టీ తో గెలిపించాలని తీన్యార్ మల్లన్న టీం స్టేషన్ ఫునాచూర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కలకోటబాబు అన్నారు సోమవారం మండల కేంద్రంలోని వివిధ గ్రామాలలో పర్యటించి ఎమ్మెల్సీ ఓటు హక్కు కలిగిన ఉపాధ్యాయులను కలసి పేద బడుగు బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం పాటుపడే వ్యక్తి పూల రవీందర్ కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయాలని అలాగే రెండవ ప్రాధాన్యత ఓటు నుండర్ రాజ్ యాదవ్ కి వేయాలని అభ్యర్థించారు ఈ కార్యక్రమంలో టీం సభ్యులు రఘునాథపల్లి మండల కన్వీనర్ గుగుల్ తూ రమేష్ ఎంపీ చూపూర్ గౌస్, సింగాపురం నిఖిల్. జి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జైడోదయ

## ప్రశాంత్ నీల్ డైరెక్షన్ లో ఊర్వశీ రాతేలా ప్రత్యేక పాత్ర

### మొన్న బాబాయ్.. నేడు అబ్బాయి తో నటన

గత కొద్ది రోజులుగా బాలీవుడ్ భామ ఊర్వశీ రాతేలా పేరు మీడియాలో మారు మ్రోగిపోతోంది. నిజానికి ఊర్వశీ రాతేలా టాలీవుడ్ లోకి 2023లో అడుగు పెట్టిన ఏడాదే 'వాలేర్ వీరయ్య'తో పాటు 'ఏజెంట్', 'త్రో', 'స్పృహ' మూవీస్ లో సైఫల్ సాంగ్ లో నర్తించి భారీ ఎత్తున సందడి చేసింది. అయితే అప్పటికే ఆమె 'బ్లాక్ రోజ్' అనే ద్వితీయ చిత్రం (తెలుగు, హిందీ)లో హీరోయిన్ గా నటించింది కానీ అదింకా విడుదలకు నోచుకోలేదు. ఇక బాలకృష్ణ సరసన ఏ ముహూర్తాన ఊర్వశీ రాతేలా 'డాకు మహారాజ్'లో నటించింది కానీ ఆమె ప్రతి కడలిక అందరి దృష్టిని విశేషంగా ఆకర్షించింది. ఆమెతో కలిసి బాలకృష్ణ వేసి సైఫుల్లు సోషల్ మీడియాలో పాజిటివ్ గానూ నెగిటివ్ గానూ కూడా వైరల్ అయ్యాయి. దానికి తోడు ఇటీవల ఈ సినిమా నెట్ ఫ్లిక్స్ లో స్ట్రీమింగ్ కాగానే... ఆమె సన్నివేశాలను, పాటను తొలగించారనే ప్రచారం జరిగిపోయింది. కానీ అందులో నిజం లేదని తెలిసింది. అయితే... ఓటీటీలో వివిధ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ కాగానే ప్రేక్షకులు బ్రహ్మ రథం పట్టేస్తున్నారు. ఇది చాలదన్నట్లుగా ఇప్పుడు ఈ అందాల ముద్దుగుమ్మ జూనియర్ ఎన్టీఆర్- ప్రశాంత్ నీల్ మూవీలోనూ ఓ కీలక పాత్ర పోషించబోతోందనే వార్త ఫిల్మ్ సర్కిల్స్ లో చక్కర్లు కొడుతోంది. ఇటీవలే ఈ సినిమా షూటింగ్ ను దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ మొదలెట్టారు. అందులో ఊర్వశీ నటిస్తోందని, వచ్చే షెడ్యూల్ లో ఆమె జూనియర్



అవుతుందని అంటున్నారు. ప్రస్తుతం రామాజీ ఫిల్మ్ సిటీలో ఓల్డ్ కోల్ కళా బ్యాంక్ డ్రాప్ లో కొన్ని సన్నివేశాలను చిత్రీకరిస్తున్నారు. ఈ పీరియడ్ క్ యాక్షన్ మాస్ మూవీలో ఎన్టీఆర్ సరసన రుక్మిణీ వసంత్ నటిస్తోంది. అలానే మలయాళ స్టార్ హీరో టావిన్ థామస్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. వచ్చే యేడాది జనవరి 9న రాబోతున్న ఈ సినిమాను మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తోంది. విశేషం ఏమంటే... 'వాలేర్ వీరయ్య' డాకు మహారాజ్ తర్వాత ఊర్వశీ రాతేలాకు ఇది మూడో సంక్రాంతి మూవీ అవుతుంది.



# కేడోదయ

## కోహ్లా చేతికి నయా రిస్ట్ బ్యాండ్..

బీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భాగంగా ఆదివారం పాకిస్తాన్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఆరు వికెట్లతో గెలిచిన సంగతి తెలిసిందే. విరాట్ కోహ్లి సూపర్ సెంచరీ (100 నాటాట్) తో సత్తా చాటుతూ టీమిండియా నునాయనంగా గెలుపొందింది. అయితే సెంచరీ చేశాక కోహ్లి హెల్మెట్ తీసి చేయి వైకెట్లన్నట్లు ఒక నల్లని బ్యాండ్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. చాలామంది దాన్నే ఫిట్ నేసి ట్రాకర్ అని అనుకుంటున్నారు. కాదు. అంతకుముందే, అని తెలుస్తోంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వీవీఐపీలు, సెలెబ్రిటీలు ఈ రిస్ట్ బ్యాండు ను ధరిస్తారు. ఫాన్ అనే పేరు గల ఈ బ్యాండ్ ఫిట్ నేసి ప్రపంచంలో ప్రకంపనలు రేకెత్తిస్తోంది. ఫుట్ బాల్ సెలెబ్రిటీ క్రిస్టియానో రొనాల్డో, మేటి గోల్డర్ బ్రైగర్ ఫుట్స్, బ్రిటిష్ యువరాజు ప్రీన్స్ విలియం తదితరులు ఈ బ్యాండును ధరిస్తున్నారు. దీంతో ఈ బ్యాండ్ పై చాలా క్రేజ్ పెరిగి పోయింది. తాజాగా కోహ్లి చేతికి ఇది కనిపించడంతో చాలామంది ఫోకస్ దీనిపై పడింది. ఈ రిస్ట్ బ్యాండులో చాలా ప్రత్యేకతలు ఉన్నాయని ఫిట్నెస్ నిపుణులు చెబుతున్నారు. దీన్ని ధరించడం ద్వారా రియల్ టైమ్ డ్రైన్ లెఫ్ట్, రికవరీ రీటు, ఓవర్ ఫీజింగ్ దృఢత్వం లాంటివి చెక్ చేసుకోవచ్చు. దీని ద్వారా తమ ట్రైనింగ్, ఫర్వారెస్స్ లాంటివి మెరుగు పర్చుకోవచ్చు. దీని 2015లో బిల్ అప్యూర్ అనే వ్యక్తి స్థాపించారు. దశాబ్ద కాలంగా ఫిట్ నేసి ప్రపంచంలో సత్తా చాటుతోంది.



తాజాగా ఫాన్ 4.0 పేరుతో బ్యాండ్ రిలీజ్ అయింది. దీనికి అనుసంధానంగా రియల్ టైమ్ కోచ్ ను కూడా ఏజె సాయంతో కంపెనీ అందిస్తోంది. దీంతో లెఫ్ట్ ను ఎప్పటికప్పుడు నమోదుస్తూ, తగిన సలహాలు సూచనలు పొందవచ్చు. ఇండియాలో కూడా దీని సేవలు

ప్రారంభమయ్యాయి. ఏడాదికి 19, 598 రూలతో మెంబర్ షిప్ తీసుకుంటే బ్యాండ్ తోపాటు లైఫ్ టైమ్ వాలిడిటీ, యాక్ కు యాక్సెస్ ను అందిస్తుంది. రెండేళ్లకు 33,308 రూ.ల అవకాశం ను చార్జ్ చేస్తోంది. గ్లోబల్ స్పోర్ట్స్ సెలెబ్రిటీ అయిన ఫుట్ బాల్ లెజెండ్ క్రిస్టియానో రొనాల్డో ఈ సంస్థ ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. సంస్థకు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా వ్యవహరించడంతోపాటు పెట్టుబడులు కూడా పెట్టాడు రొనాల్డో. అప్పటి నుంచి ఈ యాక్ ఇంకా వేగంగా మార్కెట్లోకి వచ్చుకు పోయింది. పాక్తిక్ మహేషుస్, మెక్ ఇలాయ్, లండ్రోన్ జేమ్స్, మైకేల్ ఫెల్స్ తదితరులు ఈ సంస్థ వినియోగదారుల జాబితాలో ఉన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా కూడా సేవలను ఈ కంపెనీ అందిస్తోంది. సౌదీ అరేబియా, ఖతార్, యుఎఈ, కువైట్, బ్రహైన్, హాంకాంగ్, ఇజ్రాయెల్, సౌదీ కొరియా, తెవాన్ తదితర దేశాలకు విస్తరించింది. ఇక కోహ్లి చేతికి ఈ బ్యాండు ను చూశాక చాలామంది ఇంటర్నెట్లో దీనిపై సెల్ఫీ చేస్తున్నారు.

### పాండ్యా వాచ్ ఖరీదు రూ.7 కోట్లు

బీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2025లో భాగంగా ఫిబ్రవరి 23న దుబాయ్ లో భారత్, పాకిస్తాన్ జట్ల మధ్య మ్యాచ్ జరిగిన విషయం తెలిసిందే. ఈ మ్యాచ్ లో భారత్ స్టార్ ఆటగాడు హార్దిక్ పాండ్యా అద్భుతంగా బొలింగ్ చేశాడు. 8 ఓవర్లలో 31 పరుగులు మాత్రమే ఇచ్చి 2 వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఈ మ్యాచ్ సందర్భంగా, హార్దిక్ ఒక ప్రత్యేకమైన, ఖరీదైన వాచ్ ధరించి కనిపించాడు. దానికి సంబంధించిన చిత్రాలు సోషల్ మీడియాలో వేగంగా వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ గడియారం ఖరీదు కోట్ల రాసున రాఫెల్ నాదల్ స్పెల్లిటన్ దయల్ ఎడిషన్, మీడియా నివేదికల ప్రకారం, ఈ గడియారం ధర భారతీయ రూపాయలలో దాదాపు రూ. 7 కోట్లు. హార్దిక్ పాండ్యా ఇంత ఖరీదైన వాచ్ ధరించడం ఇదే మొదటిసారి కాదు. మ్యాచ్ సమయంలో హార్దిక్ ఈ వాచ్ ధరించి కనిపించగానే, అభిమానులు దాని ధర తెలుసుకోవాలని ఆసక్తిగా చూశారు. హార్దిక్ పాండ్యా తన విలాసవంతమైన జీవనశైలికి, ఖరీదైన గడియారాల పట్ల మక్కువ చూపిస్తాడని తెలిసిందే. ఇది కాకుండా, హార్దిక్ పాండ్యా దగ్గర చాలా లగ్జరీ వాటిలు కూడా ఉన్నాయి. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2025లో, పాకిస్తాన్ కెప్టెన్ మహ్మద్ రిజ్వాన్ టాప్ గెలిచి ముందుగా బ్యాటింగ్ చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. పాక్ జట్టు ప్రారంభం చాలా సాధారణంగా ఉంది. రిజ్వాన్, సౌద్ షక్రీల్ భాగస్వామ్యం పాకిస్తాన్ ను 200 దాటింది. భారత్ బొలర్లు అద్భుతంగా రాణించి మొత్తం పాకిస్తాన్ జట్టును 241 పరుగులకే ఆటోట్ చేశారు.

